

Questions:

The bid documents state:

(on page 1)

PLEASE SUBMIT ORIGINAL BID DOCUMENTS AND THREE COPIES.

(On page 17)

Electronic PDFs

Each vendor must provide electronic copies of curriculum resources and bid proposals.

Questions about these two requirements:

11. Do you need three copies of the narrative response and the quotes in hard copy delivered with the three copies of the forms?

12. Should the electronic copies of everything come to you?

Answers:

Answer to question 1: Yes, please.

Answer to question 2: Yes